

# 失主遇窃贼 狂追半小时

## 小偷一周多前砸了他的车窗偷走包,他根据监控记下了窃贼模样

文/片 本报记者 侯艳艳

13日,在芝罘区做服装生意的林先生爱车车窗被砸,包被偷走,正当他努力寻找线索时,却于21日意外在东方巴黎商业街附近撞上了窃贼,并在闹市区上演了惊心动魄的“擒贼半小时”。

### 大白天车内被盗走万元财物

林先生在市面街做服装生意,9月13日下午3点20分,一位邻居跑来告诉他,有一个穿白上衣的男子把他的车玻璃砸坏,从车里拿走了一个包。林先生赶紧跑去查看,发现后车窗玻璃被砸,车里的包也不见了。林先生按照目击者的描述追去,但没有追到。

林先生说,包里有8000多元现金,还有身份证、银行卡和驾驶证等,“算下来,损失估计有1万元。”林先生说。

林先生从附近店铺里调取监控录像看到,一名上身穿白色T恤,下身穿牛仔褲,肤色较黑,身高不足1.7米的男子围着附近的车辆转了大约20分钟。“附近邻居也证实,就是这名男子砸车窗偷走了我的包。”林先生说。

记者从录像中看到,从下午3点03分起,白衣男子出现在监控范围,一边假装打电话一边往路边的车里瞅。绕着附近的车辆转了两圈后,向林先生放车的方位走去,但监控没有直接拍到小偷砸车取包的过程。随后林先生报了警。他说,没想到小偷大白天也敢砸车盗窃,他已经牢牢记住了窃贼的模样。

### 街头巧遇窃贼追了半小时

21日下午6点40分左右,林先生和妻子来到东方巴黎商业街东



监控显示,白衣男子砸车前在附近查看情况。

头的德克士快餐店附近,他看到快餐店北侧10多米处,一名身穿白T恤的男子在一辆面包车附近打转。“我感觉他形迹可疑,就偷偷看了几眼,竟发现他穿的白T恤与前两天偷我包的贼穿的一样。”林先生说,他的头发很短,肤色很黑,个头也不高,这些都与监控记录的男子一样。在和妻子一起确认了偷包贼后,林先生打电话报了警,等待和警察一起抓小偷。

林先生和妻子悄悄观察了男子10分钟后,该男子停在了面包车的车窗下,准备“动手”。“我看情势不好,立即跑过去,大喊一声‘抓小

偷’,然后和他扭打起来。”林先生说,男子准备骑自行车逃走,被他拦截,小偷随后沿东方巴黎商业街向西跑去,他也立即追赶。

一名40多岁的商业街保安听到“抓小偷”的呼喊后,也跟着追赶了三四百米。林先生说,男子从商业街绕进东方巴黎小区,在小区内跑了十多分钟后,从小区内一个四五米高的平台跳到了农贸市场。林先生也跟着跳了下去,但摔伤了左脚。“我跑到农贸市场后,发现男子已经没有了踪影。”林先生说,他在追跑中,没有时间联系警察,“如果和警察一起追捕小偷,或许就能抓到他了。”

### 民警支招

#### 路遇窃贼先报警

民警介绍,看到小偷行窃,市民切记不可轻举妄动。因为小偷可能有同伙或携带凶器,情急之下会与市民发生冲突,趁机逃跑,抓捕的可能性不大。

市民可以先报警,在警察到达前跟踪小偷行迹,随时向民警汇报,以方便民警“撒网”。民警提醒市民,保管好自己的财物,不要将财物随意放到车内,遇到小偷行窃时,可以以智取胜,尽量不要与小偷发生正面冲突,以免伤及自身。

## 六旬男子 海中溺亡

本报热线967066消息(通讯员 赵文清 李泽霖 记者 苑菲菲) 23日早上8点,滨海假日酒店附近海域有人溺水。虽经消防和民警及时救援,但由于溺水时间较长,男子经抢救无效死亡。

23日上午8点16分,芝罘消防大队接到110民警报警,在滨海假日酒店附近有人溺水。福莱消防中队立刻出动12名消防战士赶往事发现场救援。

海边围了很多市民,派出所民警已经抵达现场。据民警介绍,溺水者是男性,年龄可能在60岁左右。溺水男子离海岸还有一段距离,民警无法施救。

福莱中队指挥员立刻命令3名战士下水,用绳子把溺水男子拖上岸。救援人员接近男子的时候,男子已经昏迷了,把男子拖上岸后,战士们用救援绳把他固定在担架上,另外两名战士和两名公安民警一起将他抬到路边。

等候在一旁的120急救人员立刻上前进行抢救,但是由于男子溺水时间太长,虽然被救了上来,但还是经抢救无效死亡。

据悉,男子溺水时身穿白色背心和黑色短裤,溺水原因还在进一步调查中。

## 江苏商会成立两周年主题会召开

本报9月23日讯(记者 孙芳芳) 2012年9月22日,烟台市江苏商会成立两周年“弘扬苏商精神 携手共创未来”主题会议暨烟台市江苏商会五金机电示范基地揭牌仪式,在江苏会馆星海楼酒店一楼大厅隆重举行。烟台市江苏商会会员代表及商会友好单位代表近300人参加了此次活动。

在烟台这一片热土上,活跃着一批勤劳、精干、大

爱、智慧的苏商群体,烈火中的英雄周江疆是他们中的优秀代表。通州建总烟台分公司的包建忠副总经理,在现场用声情并茂的语言,还原了那一个令人痛心的夜晚,更是让在场的每一个人人为之震撼。83岁高龄的老艺术家王式俊更是亲自作词作曲,为英雄周江疆创作了一首纪念歌曲——《大火无情人有情 苍天洒泪祭英雄》。在会上,还评选了“十佳苏商”代表。

苏商在烟发展期间不忘为当地做贡献,江苏商会与烟台聋哑中心学校共同发起创建的“1+1+X”爱心联盟,是最为重要的一项工作。

该联盟于今年5月20日助残日当天正式揭牌成立,当天,共有近百名爱心人士参加爱心活动,赞助聋哑学校困难学生爱心款、物共计十余万元,并与聋哑学校困难学生结对帮扶46人,每年对其进行资助,一直到其毕业。

## 旅游季首个自驾团抵烟

旅游部门开发了众多活动和产品满足游客需求

本报9月23日讯(通讯员 黄艳玲 记者 齐金钊) 22日,来自济南、东营、淄博、聊城等地60余名自驾游游客,在龙口南山景区开始了为期两天的烟台自驾游之旅。据旅游部门介绍,这是“十一黄金周旅游季”首个到达烟台的自驾游团队。

据悉,烟台市旅游局为“十一黄金周旅游季”集中开发了葡萄酒庄、鲁菜美食、养生祈福、生态采摘、登山休闲、淘宝购物、高尔夫、温泉、垂钓等休闲类主题活动产品和39条自驾游“新干线”旅游产品。

旅游季期间,旅游部门着力开发露营地旅游活动,芝罘区幸福海自驾游营地将举办幸福海星空音乐汇、露营烧烤大会、亲子



在龙口南山景区,自驾游客开酒庆祝顺利达到。 记者 齐金钊 摄

特训练营等活动;崑崙山露营地将举办帐篷节活动,旅游大世界将举办烟台首届帐篷节暨自驾游车友联谊会。

为了方便自驾游团队更好地了解烟台,旅游部门设计制作了全市黄金周自驾游指南手册。旅游部

门还协调交通公路部门,在高速公路出入口和休息区设置旅游咨询中心,放置旅游宣传资料和自驾游指南。此外,还召开了全市乡村旅游点专门工作会议,在黄金周前扩建和临时增加停车位,满足乡村休闲游客的需求。

## ★沃康健康饮用水惠民行动进烟台★

# 家用水质处理器 免费发放

水是生命之源,每天大家需要喝2000-3000毫升水才能维持人体正常的生理需求。然而,水龙头里经常流出的散发着腥味的黄水,并掺杂着黑色或灰色絮状的水中沉淀物质,正影响着我们的日常生活。工业废水对饮用水的污染、水管铁锈对饮用水的污染、余氯对饮用水的化学污染、二次供水对饮用水产生的污染,严重影响居民饮水、用水安全,危及人体健康,尤其对55岁以上的中老年人健康影响巨大。

2012年7月,全国大型健康饮用水惠民行动在全国启动!本次活动得到了包括广东沃康在内的爱心企业的大力支持和赞助。为让全体居民都能喝上健康饮用水,沃康健康饮用水惠民行动拿出巨资向烟台市居民免费发放高科技水处理产品:水质处理器(型号:3WIN99)。近期,“饮用水安全、惠民行动”已经来到烟台,首批将向55岁以上的居民免费发放。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水标准:1,判断污染程度;2,含泥沙铁锈程

度;3,是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生的好水。

不少领取过的居民表示,“刚看到通知还以为是骗人的,怎么会不花钱呢?结果去了确实没花一分钱,就能领到水质处理器,而且一个家庭还可以领到2个!”

幸福新村的刘阿姨7月初就领取到了水质处理器。她说,“我没花一分钱,就和老伴一人领了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过过滤的干净的健康的水!”

### 免费申领条件:

- (1)本市常住居民;
- (2)拥有自有住房;
- (3)申领人年龄必须大于55周岁;
- (4)免费水质处理器限量发放800个;先报先得,望符合条件的居民尽快申请。

### 烟台申领报名电话:

0535-6277456 6288456